



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Nr. 1289/05.02.2018

Aprob,
Inspector Școlar General,
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA



Către,

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar – nivel gimnazial din județul Ilfov,
în atenția doamnei/domnului director și a profesorului de cultură civică**

Ref. la: formarea cadrelor didactice care predau disciplina cultură civică la clasa a VII-a

Vă rugăm să asigurați participarea cadrelor didactice care predau disciplina **cultură civică** la clasa a VII-a la sesiunile de formare privind noua metodologie de predare a culturii civice prin „*Proiectul Cetățeanul – Project CITIZEN*”.

Activitățile de formare se vor desfășura la Casa Corpului Didactic Ilfov în parteneriat cu Institutul Intercultural din Timișoara începând de miercuri, 07 februarie 2018.

Atașăm prezentei adresa CCD Ilfov nr. 73/01.02.2018 în care se menționează calendarul activităților.

Inspector Școlar,

Prof. Nicoleta BĂJENARU



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUD. ILFOV

REGISTRATURA

Nr. 1288
Anul 2018 Luna 02 Ziua 05

Către, unitățile de învățământ gimnazial de stat și particular din jud. ilfov

CASA CORPULUI DIDACTIC ILFOV	
INTRARE	Nr. 73
IESIRE	
A. 2018	LUNA 02 Zi 01

În atenția dlui / dnei director

Ref: formarea cadrelor didactice care predau disciplina Cultură Civică la clasa a VII-a

Având în vedere cerința Ministerului Educației Naționale, privind obligativitatea de a organiza programe de formare pentru cadrele didactice care predau noile materii incluse în noile planuri cadru pentru gimnaziu, Casa Corpului Didactic Ilfov în parteneriat cu Institutul Intercultural din Timișoara organizează trei sesiuni de formare privind noua metodologie de predare a culturii civice la clasa a VII-a prin „Proiectul Cetățeanul – Project CITIZEN”.

Cursul se va desfășura după următorul calendar:

1. Pentru cadrele didactice care predau în acest an școlar Cultură Civică la clasa a VII-a și nu au mai fost formate pe proiectul Citizen, formarea va avea loc în zilele de miercuri și joi, 7-8 februarie 2018, la sediul CCD Ilfov. Vor mai fi organizate alte două sesiuni de formare în lunile martie și mai, care vor fi anunțate ulterior.
2. Pentru cadrele didactice care predau în acest an școlar Cultură Civică la clasa a VII-a și au mai fost formate pe proiectul Citizen, formarea va avea loc în ziua de vineri, 23 februarie 2018, la sediul CCD București. Va mai fi organizată încă o sesiune de formare în luna mai, care va fi anunțată ulterior.
3. Cursurile vor începe la ora 9,30 și se vor termina la ora 16,30, cu pauze de cafea și pauză de prânz, oferite de organizatori

Vă rugăm să asigurați prezența colegilor, cadre didactice din grupul țintă, la toate activitățile de formare desfășurate de Casa Corpului Didactic Ilfov în legătură cu noile metodologii și planuri cadru, aprobate de Ministerul Educației Naționale.

Cu mulțumiri,

Prof. dr. Florin PETRESCU,
Director Casa Corpului Didactic Ilfov



Str. Slt. Petre Ionel, Nr.2, Brănești, Jud. Ilfov
Tel / Fax 021 3501402
ccdilfov@gmail.com
www.ccdilfov.ro